3amaua

dupma, TpOU3BOIAILIAS JIMHENKY MPOAYKTOB U3 CEPUU «3IOPOBOE NTUTAHHUE
W peanu3ymromias HMX MOCPEICTBOM UCIOIb30BaHUsI (UPMEHHOW CETH alTeK,
MpOBEJa PEKJIAMHYI0 KaMIIAHUIO C MCIIOJIb30BAaHUEM TaKUX MUCTOYHUKOB PEKIIAMBbI
KaK MECTHO€ paJuo, TeJeBUIEHHUE, rasera (pacmpocTpaHsieMas OecIuiaTHO IO
MOYTOBBIM SIIIIUKAM), OYKJIETHI (pacrpoCTpaHsIeMble B MECTHBIX (PUTHEC-TICHTPAX),
a TaKXe MOJAMUCHOW MEIUIMHCKHN *KypHai. KOHTponbHas mapTusi NpOIyKIHHU B
pasmepe 3500 mTyk Oblia peaqu3oBaHa CO CHEHUAIBHBIM OTPHIBHBIM KYIIOHOM,
coJiep KaluM MPOoch0y K MOKYMATEIsIM O MPEIOCTABICHUH CISAYIOIMNUX JTaHHbIX:
BO3PACT, MOJI, ICTOYHUK PEKJIAMBbI, U3 KOTOPOTO OH y3Hajl O JaHHOM npoaykuuu. B
pe3yJbTaTe 4acTh BO3BPAIICHHBIX KYMOHOB COJAEprKajia HEMOJHYI0 MH(OpMAIIHIO:
320 pecrnoHEHTOB HE yKa3alli CBOH I0J, 75 PECIOHACHTOB HE yKa3alau UCTOYHUK
uHpopManu, 16 pECHOHAEHTOB HE YKa3ajld CBOIO BO3PACTHYIO TpYIIINY.

Pe3ynbTaThl onpoca npeAcTaBiIEHbI B TA0IUIIE:

Uctounuk | XKencku | Myxckoit | Yuammecs | Monoaexs ingZHIfog TTeHCHOHEDEL

pEeKIIaMBbl i o noJt (12—-18 net) | mo 30 ner pea P
BO3pacra

I'asera 57 45 68 320 785 466

E:HGBMGH 550 428 46 430 895 367

Panno 342 674 23 567 467 654

Memununc

KU 250 154 12 34 115 41

KypHAI

bykneTsl 300 120 56 127 68 12

Apyrue 145 115 17 46 116 120

NCTOYHUKN

1. HCHOHBBYH HCXOOHBIC HTaHHBIC, COCTABBTC MCAHUAILIAH IIO ITPOBCIACHHIO

pCKHaMHOﬁ KaMIlaHWKW 1A TIPCAIIPHUATHA,

MPOU3BOJAIIETO MPOMYKTHI

3I0pPOBOTO MUTAHUS, pEATH3yeMbIe Uepe3 CeTh (PUPMEHHBIX aInTeK.

IS

2. HpeI[JIO)KI/ITC CBOC HaAIIPaBJICHUC PA3BUTHUA peKHaMHOﬁ ACATCIIbHOCTU

JAHHOUM QUpMBI U1 Oy AyIIUX PEKIIAMHBIX KaMIIaHUH.

Pemenre npennoskeHHOTO 3a/1laHus HEOOXOAMMO TTPOU3BECTH C MOAPOOHBIM

000CHOBaHHEM MPCaACTABJICHHBIX BBIBOOOB.

HpI/I BBIIIOJIHCHHHU 3a/IaHV CTYACHT OOJIZKCH!




1) nmpoaHanu3upoBaTh AaHHBIE, U3JI0KUTH CBOU PACCYKACHUS;

2) nmpou3BecTu 1o GopMynamM HEOOXOIUMbIE PACUETHI,

3) pe3yabTaThl pacueTOB 32 KaJICHAAPHBINA 0/l 3aHECTU B TAOJIHUILY;

4) chopmynupoBaTh BHIBOJIBI.

Pemenue:

1. JI;mst 06paboTKH pe3yIbTaToOB OMPOCa PECTIOHICHTOB MCTOIL3YEM JTaHHBIC
[0 BO3PACTHBIM TpyIIaM, MOCKOJbKY, OTBEYasi Ha 3TOT BOIPOC, PECIOHICHTHI B
HaWMEHBUIEN CTENEHU €T0 MPOUTHOPUPOBaIH. Tak, TOJBKO 16 PECIIOHAEHTOB HE
yKazaJiM 3TOT mnapameTp. Jlajgee wuckioyaeM W3 JaIbHEUIIIETO PacCMOTPEHUS
aHKEThI, 3aIllOJITHEHHBIE pEeCHoHACHTaMU B Bo3pacte or 12 mo 18 mer. JlanHas
rpylna notpeduTeneil He ABISIETCSA LEJNEBOU NIl MPOU3BOAUTEINSI MPOIYKTOB U3
cepuu  «37I0poBO€  MHTaHUE». TakuM  oOpa3oM, TIpeArojiaraeM, 4TO
MOTEHIIUAJIbHBIMU TOTPEOUTEIIIMU ATOM MPOIYKIIMU OyaeT moJiofexs 10 30 Jer,
PECIIOHICHTHI CPEIHETO BO3PACTa U MEHCHOHEPHI.

N3 razet o nanHo# npoaykuuu y3Hanu 320+785+466=1571 uemn.,

ot TeneuaeHus: 430+895+367=1692 yen.,

oT paauo: 567+467+654=1688 uen.,

13 MEIUIMHCKOTO XypHana: 34+115+41=190 uen.,

u3 Oykieros: 127+68+12=207 yeun.,

U3 IpyTUX UCTOYHUKOB: 46+116+120=282 yen.

Bcero B gannbix rpymmax 5630  (1571+1692+1688+190+207+282)
PECIIOH/ICHTOB.

Jlanee paccuMThiBaeM, KaKOH yACJIbHBIM BEC 3aHMMAET KaKIbld MCTOYHHK
pEeKJIaMBbl JJIsl YKa3aHHBIX TPy NOTPEOUTEIICH:

rasera: 1571x100/5630=27,9%:;

tenesuacHue: 1692x100/5630=30,1%;

paauo: 1688x100/5630=30,0%;

MeauuuHCKAM xypHa1: 190x100/5630=3,4%:;

oyxnetsl: 207x100/5630=3,7%;

npyrue uctounukn: 282x100/5630=5,0%.



Takum 06pazom, HanOOIbIIIEE 3HAYCHHE B TUTAHE TIOTyUYEeHUS HHPOPMAIIUH O
MPOJYKTE UMEIOT TaKKe UCTOYHUKU UH(POpMAIUU:

1) TeneBumeHue (U3 3TOro ucTOUHMKA HHMoOpManuio nonydaroT 30,1%
MOTEHIMAIBHBIX MOTpeOUTENEH);

2) pamuo (W3 »dTOrOo wuCTOYHUMKA wuHPopmanu mnoiaydaotr 30,0%
MOTEHIIUAJIBHBIX TOTpeOUTENei);

3) razera (W3 OTOr0 HUCTOYHHMKA HHPoOpManuo mnoiydat 27,9%
MOTEHIIUAJIBHBIX TTOTPEOUTENEH).

Kak cnemyer u3 ycioBus 3aJauyd, UMEHHO STUM HCTOYHUKAM PEKJIaMbI
MIPOU3BOAUTEINb-PEKIAMOIATENh U OTAAeT NpelrnovTeHre. Bcero Ha pekiamMHyIo
JIeATEeNIbHOCTh 3ariaHupoBanu  Bbiaenuth 1 400 000 pyOGneit. B mponecce
IUIAHUPOBAHUSI PEKIIAMHOM KaMIIaHUM 10 TPOJBHXEHUIO MPOAYKUMU Ha
CIEIYIOIMNA TOJ MPOU3BOAMTENb 3aKIIOYWI JIOTOBOPHI Ha  pa3MEIlIeHHe
pEeKJIaMHBIX MaTepuasioB B razere Ha cymmy 150 800 pyOsneii, Ha paguo — Ha
cymmy 120 000 pyGneit. Ha TeneBumeHue 3aloKuiIM pEKJIAaMHBIM OFOKET B
nuanazoHe ot 300 000 go 600 000 py6Oseit. Takum 00pa3oMm, Ha 3TH BHJbI
peKIIaMbl OIOJIKET MPEyCMaTPUBAET PACXObI B CyMME:

150 800+120 000+600 000=870 800 py®.

Ha mnpouue wucrounuku pexiaaMHOM HHPOPMAIMA €CTh BO3MOXKHOCTh
MOTPaTUTh CYMMY, PaBHYIO:

1 400 000-870 800=529 200 pyO.

CrnenoBarenbHO, €CTh BO3MOXKHOCTH 33/ICICTBOBATh TAaKWE PEKIIAMHbBIC
CpEIICTBA, KaK pa3MeIIeHHE MaTepHalioB B MEIUIIMHCKOM >KypHaye, a TakKke
neyaTh OykijeroB. Pacmpenenuth cpenctBa MeXAy OSTHUMHU —PEKIAMHBIMU
CpeACTBAMH MpEJIaraeTcsi MpONOPILHUOHAIBHO YAECIbHOMY BECY PECHOHJICHTOB,
OTMETHUBIIMX KOHKPETHBIN MCTOYHUK MOJIydeHus: uHpopManuu. Mcxons uz storo,
Ha peKJiaMy B MEAUIIMHCKOM >KypHaJie MOHO NOTPATUTh CYMMY, PaBHYIO:

529 200x%3,4/(3,4+3,7)=253 420 py6.,

Ha MevyaTh OyKJIETOB:

529 200x3,7/(3,4+3,7)=275 780 py®.



CocraBisieM MeuaIuIad peKJIaMHON KaMITaHHH.

1. Ha pa3menienue pekjgaMHBIX MaTepuajoB B razere OyJeT MoTpayeHa
cymma 150 800 py0. CroumocTs oiHOro 00BsiBIEHUS — 4 500 py0. Beero B pamkax
pPEKIIaMHOM KaMITaHuK OyIeT pa3MeIeHO:

150 800/4 500=33 0ObsIBICHUS.

2. Ha pammo Oymer mnotpauerno 120 000 py6. CToMMOCTH OJHOTO
oobsBienus — 2 000 py6. Bcero B pamkax pekiamMHON KaMmmaHuUW OyneT
pa3MeIEHO:

120 000/2 000=60 oOBsBIECHUH.

3. Ha teneBunenne Oyner morpaueHo 600 000 py6. CTomMOCTh OIHOTO
oObsiBieHns — 6 000 py6. Bcero B pamkax pekiamMHOW KaMmmaHuM Oyjaer
pa3MeIEeHO:

600 000/6 000=100 oOBsIBIECHMIA.

4. Ha meuats OOBSABICHMI B MEIUIMHCKOM >KypHae 253 420 pyo.
Croumocth omHoro oO0wsiBieHuss — 15000 py6. Bcero B pamkax pekjIamMHOM
KaMmnaHuu OyAeT pa3MeIleHo:

253 420/15 000=16 oObsIBICHMIA.

5. Ha Brimyck OykiietoB Oynet notpaueno 275 780 py6. CTouMoCTh OJHOTO

oykiera — 300 py6. Beero B pamkax pekjiaMHOM KaMIaHUU OyJI€T BBIMYILEHO:
275 780/300=919 Oyxneros.

Taomuna 1.2 — Meguarmiag

SIHBapb DeBpaib Mapt Anpenb Mait
Ucrounu | Komnue | Croum | Komuue | Croum | Kommue | Croum | Kommue | Cromm | Koamue | Croum
K CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh
peKJIaMbl | BBIXOJO | pa3Melll | BHIXOAO | pa3Men| | BBIXOJO | pasMelll | BBIXOAO | pa3Men| | BBIXOJIO | pa3Mell
B eHus B eHust B eHus B eHus B eHust
eT:E:B“ﬂ 8 48000 8 48000 8 48000 8 48000 9 54000
Pajmo 5 10000 5 10000 5 10000 5 10000 5 10000
Bykiers 83 24900 76 22800 76 22800 76 22800 76 22800
Menuiu
HCKHIA 2 30000 1 15000 2 30000 1 15000 1 15000
JKYpHAI
I'azeta 3 13500 4 18000 3 13500 3 13500 2 9000
Hroro = = = - =
- =126400 - =113800 - =124300 - =109300 - =110800
pyo. pyo. pyo. pyo. pyo.




[Iponomxkenue Tabmauupl 1.2

WroHb Wronb ABTYyCT CeHTa0ph OkTs0ph
Hctounu | Komuue | Croum | Komuue | Croum | Kommue | Croum | Kommue | Cromm | Koamue | Croum
K CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh CTBO OCTh

pPEeKIaMbl | BBIXOJIO | pa3Melll | BBIXOJIO | pa3Mell | BBIXOJO | pa3Melll | BBIXOJIO | pa3Mell | BBIXOJO | pa3Mer

B eHus B EHHUsI B EHHS B eHus B EHHUsI
z}fEZBHH 8 48000 9 54000 8 48000 9 54000 8 48000
Pagno 5 10000 5 10000 5 10000 5 10000 5 10000
Bykiersr 76 22800 76 22800 76 22800 76 22800 76 22800
Menuiu
HCKHIHA 2 30000 1 15000 2 30000 1 15000 1 15000
KypHAI
lazera 3 13500 2 9000 3 13500 2 9000 3 13500
Hroro = = = s Y=

- =124300 - =110800 - =124300 - =110800 - =109300

pyo. pyo. pyo. pyo. pyo.
[Iponomxkenue Tabmauupl 1.2
Hos6pb Jlexabpb Hroro
HcTounmk
peiTaMI KommuectBo | Croumocts | KommuectBo | Crommocts | KommuectBo | CtOoMMOCTH
BBIXOJIOB pa3MeIeHust BBIXOJIOB pa3MeneHus BBIXOJIOB pa3MeIIeHus
TeneBujieHue 9 54000 8 48000 100 600000
Paano 5 10000 5 10000 60 120000
Bykierst 76 22800 76 22800 919 275700
Menmumscri 1 15000 1 15000 16 240000
JKypHAaI
l"azera 2 9000 3 13500 33 148500
Hroro S s— =
- - - =1 384 200
110800 py®. 109300 pyo®. byb.

[Ipumeuanue: B xomoHke «Kom4ecTBO BBIXOIOB)» YKa3bIBACTCSI KOJIUYECTBO

BBIXOAOB PCKIAMHOI'O OOBSABJIICHUS B JaHHOM HCTOYHHKC 3a MCCAL. B kononke

«CTOUMOCTD pasMEUICHUA» YKA3bIBA€CTCA CTOMMOCTL TOI'O KOJIMYCCTBA BBIXOOOB

PEKIIAMHOTO OOBSBIICHHSI, KOTOPOE YKa3aHO B MPEHbIAyIeH KOJOHKEe. B cTpoke

«Wtoro» ykazaH pekiaMHblil OropkeT 3a mecsi. B ctpoke «MTOI'O 3a I'Oy»

yKa3aH peKjaMHbIi OropkeT 3a roa. OOmas cyMMa 3aljaHuPOBAHHBIX PAcXojOB

Ha pekiamy cocraBisgeT 1 384 200 py6., uro B ipeaenax 1 400 000 py6.



